

中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组召开会议

部署加强无症状感染者管理

据新华社北京4月2日电 4月2日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,因应国内外疫情新变化,继续毫不放松抓好疫情防控。排查和消除防控中的风险隐患,针对薄弱环节加强陆地边境防范疫情输入工作,完善聚集性疫情防控措施。坚持实事求是,公开透明发布疫情信息,不得瞒报漏报迟报。在科学精准防控同时有力有序推动复工复产。

提速扩面。

会议指出,要加强对无症状感染者的管理,落实筛查报告、隔离和医学管理、密切接触者管控等措施,每日及时对外发布信息。组织在武汉市、湖北省和其他部分省份,抓紧科学开展侧重点不同的无症状感染流行病学调查,了解新冠病毒感染率,掌握无症状感染者的情况,评估其传染性及强弱等,并公开调查结果,为精准防控提供科学支撑。要进一步严格执行出院标准,对治愈出院患者实行隔离观察、复诊复检、跟踪随访等全流程管理,对发现的“复阳”人员要及时隔离收治。离鄂通道管控解除后,道路检疫检查要科学规范,同时保障客货

运输畅通。

会议指出,我国陆地边境口岸通道众多。面对全球疫情大流行加速传播,要进一步加强陆地边境防输入工作。压实边境省区党委政府主体责任和属地责任,一级压一级,结合实际完善防控方案。有关部门要配合支持。减少不必要的人员跨境流动。发现涉疫情况按照“四早”原则及时处置。加强边境地区交通要道、便道等值守检查。做好与周边国家防疫合作。

会议指出,各地要因地制宜调整优化重点场所、重点单位和重点人群疫情防控措施。低风险地区在做好室内通风、环境清洁消毒、人员健康监测等措施

前提下,推动工作场所正常生产办公和商场、农贸市场、公园等公共场所正常营业,推进生产生活秩序全面恢复。严格控制聚集性大型活动。加强老人、学生、孕产妇等重点人群防护。

会议指出,要统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。坚持应急处置和常态化防控相结合,有力有序积极推进复工复产。采取有效措施加大企业尤其是中小微企业帮扶纾困力度,推动全产业链协同复工、尽快达产,努力保障供应链稳定,结合短板、发展壮大新兴产业和保障改善民生等扩大国内有效需求,加大改革力度更有效激发市场主体活力,增强经济回升动力。

多地“官宣”促消费“大招”——

消费券背后有何深意?

最近,你用消费券消费了吗?

河南省郑州市4月1日宣布将发放4亿元消费券,定向鼓励本地消费者,扶持郑州商家,拉动线下消费。郑州并不是第一个这样做的城市。在此之前,包括南京、杭州等多个城市都“祭”出了消费券“大招”。

消费券是什么?多地发放的消费券的背后有何深意?消费券真的管用吗?

什么是消费券?

所谓消费券,是指政府部门或企业在因经济不景气导致民众消费能力大幅衰退时发放的一种专用券及支付凭证,期望借此来刺激消费,进而带动经济的复苏。消费券通常都会明确规定且较为短暂的使用期限,即规定时间内必须一次性消费完毕,逾期无效。从这个角度看,发消费券比直接发钱更有助于定向提振消费。

当然,这种操作方式相信很多人都不陌生。早在2009年的时候,受国际金融危机的影响,我国不少对外贸易极其活跃的省份受到一些冲击,民

众消费信心受挫,内需疲软。那时,政府就采用发放消费券的形式来刺激居民消费。无数人欣喜于这笔“意外之财”,纷纷拿去花销,相关行业的颓势因此得到扭转。

十多年过去了,多地又再次“祭”出这一招,是否也能起到立竿见影的效果呢?

发放消费券背后有何深意?

发放消费券,不只是为了刺激消费,更是促进整个经济的良性发展。重庆工商大学莫远明教授坦言,消费是整个经济循环的起点,也是终点。如果居民消费持续稳定增长、消费潜力充分释放,就能帮助企业将生产转化为效益。

换句话说,消费需求是最终需求,只有最终需求旺了,经济才能真正地启动起来。而且,与投资相比,消费拉动经济的作用更直接、迅速,能够在短时间内疏通生产循环。有研究表明,消费券对消费的额外拉动作用在10%—40%之间。

从数据来看受疫情影响,我国消费市场在整体稳健基础上出现了暂时性负增长。数据显示,1—2月份,社会消费品

零售总额同比下降20.5%,其中,商品零售下降17.6%。

可以说在此时,以发放消费券来克服疫情对消费的短期影响,可谓契合时机、切中实际。

为什么发消费券,而不是发钱?

很多人拿这次各地的消费券政策和大洋彼岸美国的2万亿美元经济刺激法案做对比。一个是发消费券,一个是“发钱”,为什么两国采取了不同的方法刺激经济?

中国社会科学院财经战略研究院研究员张德勇从两国民众的消费习惯角度说明了这一问题。

他表示,中国是一个高储蓄的国家,如果发放现金,大家可能会将其用于当期消费,很可能成为居民储蓄的一部分,或流向金融市场、房地产市场等非消费领域,难达到拉动消费的目的。

而美国民众的消费习惯就有很大不同了。很多美国人有超前消费的习惯,基本上是“吃光花光”或信用卡透支消费,存款不多。疫情来袭,直接给民众“发钱”既能直接带动消费,也能解很多

家庭燃眉之急。

如何科学用好消费券这个“杠杆”?

前面讲了那么多消费券的好处,但需要注意的是,消费券的发放不能太盲目。

首先,消费券要科学规划,要基于不同地区的具体情况有针对性地落实,以防止财政压力进一步增加。实践证明,消费券不适合投放在生活必需品领域;那些上下游带动作用强、横向关联行业多的特定行业,更适合发放消费券。

另外,消费券不宜频繁发放。中国社科院农村发展研究所研究员冯兴元认为,消费券这种手段,应该被看作是一种短期的应急性经济政策,它有一定的作用,但不会起到长效的作用。

促销费、扩内需将是一场“持久战”。要真正拉动内需,还需提升居民的消费能力,增加居民收入,减轻国民负担,加强国民消费信心。唯有综合施策,才能稳定消费预期,让人们真正能消费、愿消费、敢消费。

据新华网



便民热线: 59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲南通瑞欧服饰有限公司遗失提单一份,航名航次:CMA CGM VELA V.OME5VW1MA,提单号:S2003011B,货值:USD11609.80,声明作废。

▲南通市巨龙文化演出有限公司遗失营业性演出许可证(正副本),编号:320600120007,声明作废。

▲冯忠兵遗失江苏省医疗住院收费票据,号码:0000040498,8215.47元,声明作废。

▲杨蕴洁、何伟遗失南通新万房地

产有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200172350,号码:

08722991,813147元,翡翠东第花园,声明作废。

▲郑亮遗失南京金鹰国际物业发展有限公司南通分公司开具的收据,号码:1803161,金额:5000元,事由:合同履约金,声明作废。

▲袁秋冬遗失南通卫生高等职业技工学校就业推荐表,编号:73439729,声明作废。

合并公告

经江苏鑫华港能源开发有限公司(注册号:91320682MA1P485152)、南通市华港物资贸易有限责任公司(注册

号:91320600714059880N)股东会决议:江苏鑫华港能源开发有限公司吸收合并南通市华港物资贸易有限责任公司,南通市华港物资贸易有限公司注销,江苏鑫华港能源开发有限公司续存。公司合并后,合并各方的债权、债务由江苏鑫华港能源开发有限公司承继。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期不提出的视其为没有提出要求。

江苏鑫华港能源开发有限公司
南通市华港物资贸易有限责任公司
2020年4月3日

沪通铁路南通至安亭段接触网送电公告

根据中国铁路上海局集团有限公司相关工作部署,现定于2020年4月8日8点对沪通铁路南通至安亭段接触网送电(含南通、苏州、上海市)。届时沪通铁路南通至安亭段接触网及相关部件均带有27.5千伏高压电。为确保开通送电及列车运行安全,请沿线群众、各单位施工人员不得接近和接触碰触接触网,严禁抛掷物品,严禁线路两侧500米内升放低空漂浮物,严禁在铁路线行走、逗留,以确保生命财产安全。社会公众若发现有铁路设施被偷盗、损坏等,应就近报告沿线铁路单位或地方铁路公安。

特此公告!

沪宁城际铁路股份有限公司
2020年4月3日

本单位因负责人变更,原预留印鉴中个人名章无法提供,特申明作废,如由此引发纠纷由本单位承担。

中广有线信息网络有限公司
南通分公司
2020年4月1日

美军“西奥多·罗斯福”号航母

近百名官兵新冠病毒检测呈阳性

据新华社华盛顿4月1日电 美国代理海军部长托马斯·莫德利1日说,停靠关岛的美国核动力航空母舰“西奥多·罗斯福”号有93名官兵新冠病毒检测呈阳性。

莫德利当天在五角大楼记者会上说,已有近1300名官兵接受了新冠病毒检测,目前正深度清洁舰上空间。

他说,目前已有近千名官兵离舰,未来数日离舰人数将达约2700人。不会让所有官兵离舰,舰上有弹药、舰载机及核反应堆,需要一定数量人员确保航母安全。

美军太平洋舰队司令约翰·阿奎利诺3月31日对媒体说,确诊官兵中尚无人需要住院治疗。美军设立

湖北14名疫情防控牺牲人员被评定为首批烈士

据新华社武汉4月2日电 近日,湖北省人民政府根据《烈士褒扬条例》和《退役军人事务部 中央军委政治工作部关于妥善做好新冠肺炎疫情防控牺牲人员烈士褒扬工作的通知》精神,评定王兵、冯效林、江学庆、刘智明、李文亮、张抗美、肖俊、吴涌、柳帆、夏思思、黄文军、梅仲明、彭银华、廖建军等14名(按姓氏笔画排序)牺牲在新冠肺炎疫情防控一线人员为首批烈士。

新冠肺炎疫情是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。广大医务人员和防疫工作者英勇奋战在疫情防控工作第一线,为坚决打赢湖北保卫战、武汉保卫战做出了突出贡献,涌现出一大批可歌可泣的先进典型,王兵等14名同志就是其中的优秀代表。

首批评定的14名烈士,有的是直接参与一线救治工作的白衣战士,用生命守护生命,以大爱诠释医者仁心;有的是始终坚守在疫情防控一线的公安干警,以生命践行使命,用热血铸就警魂;有的是用真心真情帮助解决群众生活困难的社区工作者,用生命书写担当,用爱心守护家园。他们是新时代最可爱的人,他们的崇高精神永垂不朽!

我国为留学生调配“健康包”

首批运往12个国家

据新华社北京4月2日电 外交部副部长马朝旭2日在国新办新闻发布会上表示,外交部要求280多个驻外使领馆把做好海外留学人员工作作为当务之急和重中之重,全力维护好海外留学人员的安全和健康。目前正在向中国留学人员比较集中的国家调配50万份“健康包”,包括1100多万个口罩,50万份消毒用品以及防疫指南等物资,确保“健康包”能够及时送到留学人员手中。

马朝旭说,海外疫情暴发以来,世界各地口罩等防疫物资十分短缺。中方各使馆领馆通过各种渠道,想方设法为中国留学人员筹措口罩、消毒液、消毒湿巾等急需物资。“外交部目前正在把‘健康包’当做重要工作,首要任务来抓。”

中国民用航空局副局长吕尔学在发布会上说,在很多国家采取“封国”“封城”情况下,外交部会同民航局抢抓时间,利用民航飞机优先安排运送“健康包”,确保“健康包”能够及时送到留学人员手中。首批“健康包”物资按计划将于4月10日完成运输,将运往意大利、韩国、法国、德国、美国、英国、荷兰、瑞典、日本、澳大利亚、加拿大和马来西亚共12个国家46个使领馆,之后再分发给当地留学生。

江苏推动交通设施5G覆盖

今年还将新建基站5.2万座

据新华社南京4月2日电 从3月底开始,人们从连接南京市建邺区和江北新区的南京长江隧道通过,已经可以使用流畅的5G信号。这是江苏省省内首条实现5G网络覆盖的过江隧道。记者从江苏省交通运输厅获悉,2020年江苏将以新基建建设为契机,加快实现交通设施与5G网络融合。

江苏省交通运输厅厅长陆永泉表示,疫情发生以来,江苏依托科技信息化有效保障了交通系统疫情防控。江苏将以新基建建设为契机,超前谋划编制5G应用方案,系统梳理应用场景和项目,全面动员各级交通运输行业管理部门应用5G技术。

据不完全统计,江苏目前已建5G基站2.6万座,主要覆盖南京、苏州、无锡、常州、南通等城区及交通干线、重点交通枢纽和部分重点区域。2020年全年,江苏还将新建5G基站5.2万座,交通基础设施将成为重要载体。

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://st.taobao.com>)公开拍卖南通市崇川区工农路33号金融汇B101室的车库。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年5月8日10时至2020年5月9日10时止,起拍价:2254元,保证金:220元;

第二次拍卖竞价时间2020年5月25日10时至2020年5月26日10时止,起拍价:1803.2万元,保证金:180万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2020年4月1日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://st.taobao.com>)公开拍卖被执行人王健持有的江苏苏琦衡农化科技有限公司3%的股权。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年5月6日10时至2020年5月7日10时止,起拍价:17051790元,保证金:2557770元;

第二次拍卖竞价时间2020年5月24日10时至2020年5月25日10时止,起拍价:1803.2万元,保证金:180万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2020年4月1日

网络司法拍卖公告

江苏省海门市人民法院定于2020年5月4日10时至2020年5月5日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://st.taobao.com>,户名:海门市人民法院)对海门市海门街道御庭尚城1幢1201室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价:290万元,保证金:30万元,增价幅度:5000元;

拍卖程序(两轮):本标的拟进行两次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

海门市人民法院
2020年4月1日